

ROMÂNIA

Județul Bistrița-Năsăud

Consiliul local al comunei

Miceștii de Cîmpie

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25.03.2019, cu ocazia ședinței de îndată a consiliului local al comunei Miceștii de Cîmpie.

Ședința a fost convocată de către primarul Comunei, domnul Ioan Becan prin convocatorul înregistrat sub nr. 699/22.03.2019, conform prevederilor art. 39, alin. (4) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

În urma apelului nominal se constată că sunt prezenți un nr. de 9 consilieri, respectiv **Bendean Dumitru, Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Maier Gheorghe, Matei Viluț, Oltean Mihai, Pop Zaharie, Rus Ioan, Rus Nelu-Stănel.**

Participă de drept la ședință domnul Becan Ioan, în calitate de primar, Consilier clasa I, Egri – Kasony Eva – Ildiko, și Mihai Bogdan în calitate de secretar al comunei Miceștii de Cîmpie.

Președintele de ședință dl. Consilier Bocskai Andrei arată că sunt îndeplinite condițiile cerute de lege, fiind prezenți 9 din cei nouă consilieri.

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă în unanimitate.

În continuare domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate ordinea de zi astfel:

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității contractelor de concesiune/închiriere a pășunilor proprietate publică și privată a comunei Miceștii de Cîmpie, către Asociațiile de crescători de animale și aprobare a contractelor cadru de închiriere și concesiune, precum și de aprobarea a Regulamentului de pășunat pentru pajiștile aflate în proprietatea publică și privată a comunei Miceștii de Cîmpie, județul Bistrița-Năsăud. Inițiator proiect primarul comunei Miceștii de Cîmpie, domnul Becan Ioan.

2. Diverse probleme.

Domnul președinte de ședință propune trecerea la punctul 1 al ordinii de zi.

Se prezintă de către Dl. Primar Becan principalele aspecte privind împărțirea pășunilor, necesitatea curățirii lor și faptul că se va ține cont în acest an de numărul de animale așa cum este certificat de doctorul veterinar.

Dl. Oltean Mihai prezintă o situație detaliată a suprafețelor de pășune existente.

Dl. Consilier Bendeau Dumitru intervine și arată că este necesară o împărțire judicioasă a suprafețelor.

Dl. Consilier Rus Nelu-Stănel arată că depinde foarte mult de calitatea oamenilor, arătând că în Fîntînița oamenii s-au înțeles între ei iar la ședința de împărțire pășuni lucrurile au mers mult mai repede pentru cei din Fântânița față de cei din localitățile Visuia și Miceștii de Cîmpie.

Dl. consilier Maier Gheorghe susține urgentarea prelungirii contractelor și a curățirii pășunilor de spini, deoarece nu s-a urmărit această obligativitate.

Intervine Dl. Consilier Rus Nelu-Stănel care consideră că este obligația fiecărui ACT să curețe pășunile.

Dl. consilier Pop Zaharie consideră că nici măcar situațiile date de către doctorul veterinar nu sunt reale în privința numărului de animale deținute de ACT, ACO sau persoane fizice și dă exemplu ACT de la Fântânița

I se arată de către Dl. Primar că față de anii anteriori s-au făcut eforturi mari de punere în ordine de contractelor, de întocmire a modelelor de cereri, a formularelor, de obligare a oamenilor să treacă și pe la doctorul veterinar.

Intervine Dl. Consilier Bocskai Andrei, în calitate de președinte de ședință și arată celorlalți consilieri necesitatea prezentării detaliate a proiectului de Hotărâre și a anexelor acestuia.

Se prezintă de către Dl. secretar Mihai Bogdan textul proiectului de hotărâre și anexele(1-6), respectiv:

- Model cerere ACT prelungire contract;
- Model cerere persoană fizică prelungire contract;
- Model delegație;
- Model Act Adițional la Contractul de Închiriere;
- Model Contract de Închiriere;
- Regulamentul de pășunat pentru pajștile aflate în proprietatea publică și privată a comunei Miceștii de Cîmpie, județul Bistrița-Năsăud ;

Se supune de către președintele de ședință la vot această hotărâre împreună cu anexele și se adoptă cu 9 voturi pentru.

Se trece la discutarea punctului „Diverse”.

Se ridică de către Dl. Primar problema curățeniei.

Domnul consilier Pop Zaharie arată că lângă zona unde locuște el, la vechile containere ridicate de Vitalia sunt gunoaie neridicate.

Intervine Dl. Viceprimar care prezintă explicațiile solicitate, în sensul că s-au făcut demersuri la Supercom pentru rezolvarea situației.

În concluzie Dl. Primar consideră că fiecare consilier trebuie să se implice mai mult și consideră că pentru început ar trebui achiziționate trei camere de luat vederi în comună.

Domnul președinte de ședință constată ca nu mai sunt subiecte care necesită să fie discutate în cadrul Consiliului Local al Comunei Miceștii de Cîmpie, fapt pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Consilier Bocskai Andrei



Secretar

Mihai Bogdan

